Eyxelpidlo dpaotnplotitwyv Modellus ®.E. 5.2.1

[1péofeon tp1dv Sravuopdrwv

®UuAMo Epyaciag 5.2.1
APAYTHPIOTHTA 5.2: IIpéobeon tp1dv Siavuopdrwv

OVOPATEIDVUHO: « o v oot et e et e e e
TaEn: . o
Hpepopnvia: ... ..o
Mepiypagn The H 086vn tou unodoyioui ywpiCetar oe 4 (dveg. Xnv npdrm (dvn -ndve api-
KaTasTaong otepd- napiotdvovtar tpia d1adoyikd Sraviopata Al, A2 kai A3, ot Sedepn na-

PIOTAVOVTAL 01 OUVIOT®OEG AUTAY TV TPIdV dlavuopdtav, oty tpit oyxedidletar
n ouviotapévn TOUG Kal 01 ouvIotoeg e Télog, omy tapm (dvn napiotd-
vovtal ta tpia Staviopata pe koivi apyn kat oxedidCetal n ouviotapévn toug (ka-

vévag napaindoypdppou).

Zektvdpe to apyefo matcvtag to Koupi IZ' oto0 Ta-
pdBupo Eleyyog.

Zto dkpo kabevég and ta tpia Siaviopara, o Seiktng
ToU movukioy petatpénetal oe deiktn-yepdxi. Tote,
Kdvovtag KAIK kai oUpovtag, Siapop@dvoupe to pé-
tpo ka1 v katevBuvon tou Siaviopatog. To {610
10y UEL Y1a TG OUVIOTOOEG KAl y1a T OUVIOTapév.

Ta tpia diaviopata na-

protdvouy duvdpelg mou

aokoUvtar oe éva avu-

kefpevo  (Bewpotpevo
: ;

oav UAIKS onpefo).

Eicodog1:Tpia Siadoyikd Slavicuura Eicobdog2: iuwmfnczg SluvuopaTWY  Aly =420
Al =658 g1= 46.8 |Aix =450 0z A2y = 10.0
= 2= 14.0 |42x =400 aiy Ady =-35.0
A2 =412 o . x .
A3 =1238 o p3=314.0 |d3x =8a.0
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MiBodog Mupaihnioypippou ZUYICTOHEYH TWY SlOVUSHATWY
S=1738
Fuvio g= 3437
S=173%8
|_ Sx=17110
Sy=-31.0 Edsyxog
| t= 0.00
0 a0
A . =Tt /i
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Eyxelpidlo dpaotnplotitwy Modellus ®.E. 5.2.1

Fvwpipia pe 10
mePIBAAAov

Epyacia 1

A. Tpé&te to poviéro. Ly 086vn oag undpyer pla apyiki katdotaon mou Seiyvel
tpia Sraviopata. Aokipdote va addéete éva ané ta tpia Siaviopata o (dOvn
tou duvaponohuywvou. ITapatpriote u péver otaBepd kar u adhdler téoo otn

. . : . . : ;
Covn tou Suvaponoluydvou doo kat otig dhheg (dveg tng 086vng oag. Kdve
10 610 pe kdmolo dAo Sidvuopa.

B. Xyebidote oto mepifdidov tou apyeiou tpeig Suvdpeig opilvueg idiag gopdg
kat pétpou 50 povddwv n kabepud.

IIpoonabriote va to mettyete yeipiCopevor ta Siaviopata oty npdrn {ovn.

YnpeIdote T0 PETPo TG OUVIOTApévng S = . . . . KAl TV OUVIOTWOMV TN

Sx=.... Sy=....

I Xyebidote tpeig Suvdpelg pe ta otoryeia mou Sivovtal otov mapakdre mivaka:

Aidvuopa Al | Aidvuopa A2 Aidvuopa A3

Zuviotooa Y , 2uviotdoa p [ -20N, 50N

Métpo, KatetBuvon 58N, 15 poipeg [90N, 270 poipeg

Ba Siamotdoate 6u eivar dGokolo va metlyete pe akpifeia g embupntég upée
Vv pétpev v Stavuopdtev. Yndpyet ki évag dAlog tpdnog yeipiopol twv dia-
vuopdtwv pe peyaddtepn akpifeia, addd pévo and w Sedrepn (dvn.

Twr
| Kdvovtag xAik oy apifpnuki upi piag

ouviotoas, epgaviCetar to dimhavé napd-
Bupo S1adéyou émou mhnktporoyolpe tnv
emBupnti apiBpnuki upn.

Axupo

i

Me w PonBeia tou mpo-

ypdppatog, pmopotpe va I=:
Aiooupe npofripata Pu-

O1K1G, WG 10 MapardTw: . N=40
‘Eva avukeipevo 100ppornef -

Oepévo pe viipata dnwg

aivetar oto oynpa. B=30
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Meipapartiop6g

Epyacia 2

EmBeBaiwon

ZugATnon -
oupmepaocpaTa

Me 6ebopévo du o avukeipevo 10oppomnei, npoonabriote va Ppefte ta yapakmpi-
oukd g tdong T tou viipatog netpapaulépevor pe ta Siaviopata.

Ye éva odpa aokovvtar o1 Suvdpelg dnwg gaivovial napakdtwm

Eicodog¢1:Tpia Sadoyikd Sy Ospara

Al =550 g1= 247
A2 =412 pi=14.0
A7 =657 P3=310.0
A
A3

EmBefaidote, napatmpdvrag ty tpitn kai my étap avarnapdotaon, 6t 1o pé-
Tpo tng ouviotapévng efvar 132 povddec,.
EmPefaidote 1o 610 pe t Porbeia tou petpnti anootdoewy.
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